



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA
GABINETE DA REITORIA

RETIFICAÇÃO

Na [Portaria nº 446/2022/GR](#), que designa membro representante da Comissão Superior de Ensino para compor o Conselho Universitário, publicada no Boletim de Serviço nº 181, de 4 de outubro de 2022.

Onde se lê:

"Designar LIVIA FERNANDES MORALRES"

Leia-se:

"Designar LIVIA FERNANDA MORALES"

Retificação, com publicação no Boletim de Serviço nº 182, de 06 de Outubro de 2022.

Observações:

[Retifica a Portaria nº 446/2022/GR.](#)